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NOMBRE:

FECHA:

Ahora sin ayuda de la rejilla. Primero indica las cifras que tendrá el cociente.
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R572 : 0,8 =

:0,6

                        La especie más
                   grande de es el ri-
        noceronte blanco. Mide
       alrededor de cuatro me-
    tros y puede llegar a pesar
2300 kg  

En cambio, el rinoceronte más pequeño es el de Sumatra. Mide
aproximadamente tres metros y su peso no supera los 800 kg

En su hábitat natural, un rinoceronte puede vivir alrededor de
45 años. En cautiverio puede alcanzar los 50 años o más.

Aunque los rinocerontes no suelen estar juntos, sí que se rela-
cionan con los pájaros. El picabueyes se sienta en el lomo del
rinoceronte y se come los insectos que se encuentran en su
piel. Además si hay  un peligro, el pájaro grita y le avisa.
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La palabra
rinoceronte
proviene del
griego rhinós
(nariz) y cerós
(cuerno).

Existen 5 especies de
rinocerontes. Algunos
tienen dos cuernos, mien-
tras que otros tienen solo uno. 

3 cifras entre décimas


